

援川抗震救灾中表现突出
**本报被授予
“优秀组织单位”称号**

□晚报记者 孙庆辉 实习生 商乐

本报讯 昨日,在河南省慈善总会召开的援川抗震救灾先进集体和先进个人表彰会上,本报被授予“援川抗震救灾优秀组织单位”荣誉称号。同时受表彰的还有本报4名记者,他们是援川抗震救灾优秀志愿者。

据介绍,四川汶川特大地震发生后,郑州晚报就以一家主流媒体的责任,紧急动员,积极部署,以高度的使命感和责任心,全力投入到抗震救灾工作中。本报先后有11名记者赶赴四川汶川灾区,采写了大量一线报道,鼓舞了士气,激励了斗志。

同时,本报还积极倡议郑州市民捐款捐物。5月25日,经过两天的行程,本报与河南省慈善总会共同组织的载有120多万元物资的11辆汽车,到达四川省绵阳市安县。据介绍,这也是上级决定郑州对口支援绵阳市后,抵达的首批物资。

**9月2日,
邀百位老人
参加戏迷活动**

想参加,可打电话 63510603 报名

□晚报记者 张璇 实习生 弓圣君

本报讯 自“暖巢行动”开始以来,我们接到了数百位热心市民的电话和邮件,不少人表达了想要和其他老人在一起聚一聚的愿望。除了与紫荆社区一起筹备老年协会外,近期我们也将与郑州电视台联合,组织一次戏迷活动,并邀请100名老人参加。

9月2日上午,我们将邀请100名老人到经八路社区,参加由本报和郑州电视以及郑州人民广播电台共同举办的“戏迷总动员”活动。“我们还可以对参赛的老人进行一个简单的培训。”“戏迷总动员”栏目的主任张卫星说,届时他们除邀请名家登台献艺外,也欢迎老人展示风采。

如果您有戏曲方面的特长,如果您期待上台一展风采,或者您想与同龄的老人一起说说话,都可以打电话来报名。除了可以参加活动外,我们还将为到场的每一位老人提供礼品。报名电话63510603,也可直接到经八路与黄河路交叉口西南角的社区办公地点报名。

罚差

整治“五小”门店,对“名牌”一样严格

保全街萧记烩面被停业整顿

此举触动附近“五小”门店老板,纷纷自觉搞卫生



萧记烩面被责令关门。 晚报记者 王银廷 图

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 谭威

本报讯 因“五小”整治不合格,位于保全街上的萧记烩面美食城,昨日上午被福华街办事

处等多部门联合查处,停业整顿。这家被授予中华餐饮名店称号、在郑州名气很大的饭店被责令停业,对周围“五小”门店的老板触动很大,纷纷行动,争取门店卫生达标。

昨日11时许,保全街和庆丰街交叉口东南角的萧记烩面美食城北门,福华街办事处“五小”门店集中整治指挥部的有关人员,正把写有“因五小整治,现停业整顿”的告示,张贴到饭店门上。现场的公安、工商和卫生部门的工作人员,用铁锁把饭店的大门锁上。福华街办事处主任张振国介绍,该店何时整顿合格何时开门纳客。

张振国介绍,8月中旬,全市开始对“五小”(小饭店、小熟食店、小副食店、小冷饮店、小理发店)门店进行整治。“萧记烩面虽是我市的一个重要品牌,但它卫生方面不太合格,我们也坚决让其停业整顿。”

8月22日,他们在检查中发现,该店后厨卫生状况较差,临街窗户外常有油腻滴下,排气扇对着人行道,行人无法从此段行走,临街窗户外有很多油污,影响市容,室内鼠蝇灭杀也不达标。“我们提出让店内加快整顿,但店内以生意太忙为由,没有及时整治。今天,我们只好联合各职能部门,让其停业整顿。他们何时整顿达标,何时再开门。”现场的该饭店经理乔书记介绍,他们将迅速按照指挥部的要求,以最快的速度达标,并向指挥部立下保证。

附近路段数十家饭店老板,听说大名鼎鼎的萧记烩面因卫生状况差被停业整顿,纷纷回了自己饭店,开始按规定对自己的门店进行卫生整治。永安街上的大众快餐店老板胡明正介绍:“看来政府这次动真的了,萧记都停业整顿了,俺也要快点按规定把店内的卫生搞上去。”

线索提供 李麓栋

奖优

**谁卫生达标
挂小红旗发红包**



“发红包了,发红包了。”昨日10时,杜岭街、西里路上的3家小饭店和1家理发店的门外锣鼓喧天。原来是杜岭街道办事处履行承诺,为辖区卫生达标的“五小”示范店发放卫生达标红旗,同时还给每个店500元的奖励。图为一家商户被授予流动红旗和500元现金奖励。

晚报记者 李丽君 实习生 马春燕/文
晚报记者 赵克/图

市政府出台管理意见提升郑州城市品位

未来郑州:多种树少种草 会有很多雕塑

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府出台了《关于加强城市管理的意见》,提出多项新措施,意在将未来的郑州打造成一座具有中原风格、郑州特色、都市气派的现代化大都市。

未来绿化:多种树少种草

该意见指出,以最少的用地、最少的用水、最小的投入,选择对周围生态环境最少干扰的绿化模式,营造最优化的生态效果是今后我市园林绿化长期的发展方向。

为此,今后我市将坚持多种树、少种草,尽

快制定适宜本地植物生长的植物种植指导名录,降低园林绿化成本,加快形成四季常绿、三季有花的绿化效果。同时开展屋顶绿化试点,还将研究制定单位、居民屋顶绿化奖励办法。

优秀城市建筑,市民来评

该意见还要求加强历史风貌建筑保护管理。比如,要加强保护一些具有纪念意义和代表性的作坊、商铺、厂房、仓库和名人故居等。

除此之外,我市还将开展“郑州市优秀城市建筑”评比活动,将评选出的优秀建筑列入郑州市城市历史风貌建筑的保护范畴。

市内雕塑作品将越来越多

提高城市品位,景观设计是必不可少的。为此,我市将力求建设一批具有标志性和观赏价值的精品建筑、特色建筑,形成我市建筑设计风格百花齐放的局面。

今后,我市市内的雕塑作品也将越来越多,以反映炎黄文化、嵩山文化、黄河文化、商都文化、姓氏文化、武术文化、交通文化等为主题。

另外,年内要启动西流湖公园建设,力争两年内把西流湖地区打造成郑州西区集休闲、娱乐、景观、文化、旅游于一体的综合性城市公园。

急聘

- 售后服务人员 5 名
- 主管 3 名

要求:25岁-45岁,高中以上学历,语言表达能力强。
待遇:3000元以上。底薪+提成+双休+三金
电话:13592667776、13838111999王宝丽

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

■温馨夜诊 18:00-20:00
全年无假日医院

助残济困爱心医院 / 全国质量服务信誉AAA级医院
省、市医保定点医院 / 中华传统医学会妇科康复治疗基地



东方女子医院
中原妇科 专业典范



42年妇科治疗经验

值得
信赖

告别宫颈疾病 轻轻松松做女人
东方女子医院42年妇科治疗经验,值得信赖!

美国双频Leep术 / 海极星技术(HIFU聚焦超声) / BBT自凝刀

4大优势 彰显疗效

- 微创无痛** | 微创技术、无压力切割,组织损伤小,感染少,病人无痛苦。
- 安全可靠** | 手术精细,宫颈光滑如初,疗效显著。
- 高效快捷** | 手术时间短,无需住院,术后恢复快。
- 无后遗症** | 无并发症、后遗症,不影响女性生育功能。

规范治疗: 宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈肥大、宫颈息肉、宫颈创伤等各种宫颈疾病。

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 894373707
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面) 网址: www.dfnzhp.com
乘车路线: 乘209、23、77、125、47、48路公交车到未来路下车,乘206、37路公交车到未来路四路下车。